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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....004
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete

SUBIECTUL I (20p)

(4p) | a) In sistemul cartezian xOy se considera punctele A(6,2), B(2,6),C(0,—4). Sa se
demonstreze ca triunghiul ABC este dreptunghic.

(4p) | b) Sa se calculeze aria triunghiului cu varfurile in punctele A(6,2), B(2,6),C(0,—4).

(4p) | ¢) Sise determine e R astfel incét punctul M (a, o +1) si apartind dreptei de ecuatie
2x+3y—-8=0.

(4p) | d) Sa se determine numerele reale a si b astfel incat dreapta de ecuatie ax+by =1 sa
treacd prin punctele A(6,2), B(2,6) .

(2p) | e) Sa se calculeze aria unui triunghi cu lungimile laturilor de 6, 8 si 10.

(2p) | ) Sa se calculeze partea reald a numarului complex ;L_ll

SUBIECTUL II (30p )

1. Se considerd multimea A ={1,2,3,4,5,6,7}.

(Bp) | a) Sa se determine cate submultimi cu doud elemente are multimea A .

(3p) | b) Sa se determine cate numere de doua cifre distincte se pot forma cu elementele multimii
A.

(3p) | ¢) Sa se calculeze probabilitatea ca un element al multimii A sa fie numar impar.

(3p) | d) Sa se calculeze numarul total de submultimi ale multimii A.

(3p) | e) Sa se determine probabilitatea ca un element xe {1,2,3,4,5,6,7} sa fie solutie a ecuatiei
2x* =5x+3=0.

2. Se considerd functia f:R\{-1} - R, f(x) = ﬂ

+1
(3p) | a) Sise calculeze f'(x),xe R\{-1}.

(3p) | b) Sasearatecd f(-1—x)+ f(-1+x)=2, Vxe R\{-1,0}.

(3p) | ¢) Sise arate ci functia f este crescitoare pe (—1,00).

1
(3p) | d) Si se calculeze I f(x)dx .
0

(3p) | ) Sa se determine ecuatia asimptotei orizontale spre + oo la graficul functiei f .
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SUBIECTUL III ( 20p )

Pe R se considera legea de compozitie "+" definitd prinx*y =xy—7x—7y+56

a) Sa se verifice ca x*y:(x—7)(y—7)+7,‘v’x,ye R.

b) Sasearateci x*(y*z)=(x*y)*z, Vx,y,ze R.

¢) Saserezolve ecuatia 7" 49" =7,xe R.

d) Si se demonstreze cd multimea G = (7,00) este parte stabild a lui R in raport cu legea de
compozitie "*".

e) Siserezolve inecuatia x* (x—1)*(x—2)<7,xe R.

f) Utilizdnd metoda inductiei matematice, sa se demonstreze egalitatea

X%y %k x, = (0 =), =7)...(x, =7)+7,¥x,,%,,...,x, € R, Vne N*.

n

g) Sase calculeze 12 3%, %2007.

SUBIECTUL IV (20p)

Se considera functia f:R%R’f(X):( . 1x2x2+12 2)‘
X" +1IAx" +2x+

1

2

— ,Vxe R.
xF 41 (x+1)7 +1

a) Sa se demonstreze ca are loc egalitatea f(x) =

b) Sase calculeze f(0O)+ f(D+ f(2)+---+ f(9).
¢) Sa se determine ecuatia asimptotei orizontale spre + oo la graficul functiei f.

d) Sa se calculeze lim (x3 f (x)).
X—>00

e) Sa se calculeze aria cuprinsa intre graficul functiei f, axa Ox si dreptele verticale de

ecuatii x=0 six=1.

f) Sa se calculeze lim M

x—=0 X

g) Sa se calculeze I ( flx)+ (;j dx.

x+1) +1
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Varianta 4

Subiectul I

a) AB = \/5 JAC = \/ﬁ, BC =+/104 = AABC este dreptunghic.

b) S, =24.
c) a=1.
1 1
d a=—si b=—.
) 8 ; 8
e) S= 68 24.
2
D Re(z)=+
5
Subiectul II
1. A=1{,2,3,4,5,6,7}
a) Numadrul de submultimi cu doua elemente din multimea A este 21.
b) Numadrul de doua cifre distincte cu elemente din multimea A este 42.
c) -4
p 7
d) 27,
1
e =—.
) P=z
2.
A )= vrer\f1}.
(x+1)
b) f(—l—x)=w,f(—l+x)=w.Dem
x x

Fl-x)+ f(—1+x)=2—2x =2,Vxe R—{-1,0}.

¢) f(x)>0,Vxe (~1,0),deci f este crescitoare pe (—1,00).
d) jf(x)dx =1-2008In2.

e) 0y =1 este asimptota orizontala spre + oo .

Subiectullll

a) (x=7)y-7)+7=xy—-Tx-Ty+49+7=x*yVx,ye R.
b) Se verifica prin calcul direct.
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¢ 7 #49" =7 2 (7 =7)49" =7)+7=7 = (7 =7)7> =7)=0= x, =1, x, =%.
d) xe(7,0),ye (7,00)= (x=7)y=7)>0 = (x=7)y-7)+7>7= x*ye(7,00).
e) xx(x—1)*(x-2)<7 = (x-7)x-8)x-9)<0= xe(-o0,7)U(8,9).
f) Notam P(n): x, *x, *...%x, = (x, —7)()62 —7)...(xn ~7)+7,Vne N",
VX,X,....x, € R
Pentru n =1 este adevarat.
Presupunand cd P(k) este adevaratd pentru ke N*, ardtam ca P(k +1) este
adevaratd. Dar (x, *...%x, )*x,, =((x, =7)x, =7)-...-(x, =7)+7)*x,,, =
=((x, = 7)o, = 7)o (e, =) =T+ TN =)+ 7 = (3, = 7)o, = 7)o (2, = 7)+ 7
Deci P(k +1) este adevarata. Folosind metoda inductiei matematice rezultd ca
propozitia este adevarata , V x,,x,,...,x, € R,Vne N".
g) Observam ca x*7=7+x="7 atunci folosind asociativitatea vom obtine
I, %6 *7#8%. . %2007 =(x*7)xy=T#y=7.

x y

Subiectul IV

a) Se verifica prin calcul direct.

_,__ 1 _100
b SO+ W)+ Q)+t fO) =1 =1

c) liIIOl f(x)=0, deci y=0 este asimptota orizontald spre + oo la graficul functiei.

2x* +x°
1i 3 =i
d) gg(x f(x) el r2x12)

e) If(x)dx = g— arctg?2.

f) f'(x)z—( 2 + 2(x+1) Z,Vxeleimwz

1
241) ((x+17 +1) =X 2

1 (1 T
) J‘(f(X)erde—szﬂdx—Z.

0
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